



校园快讯 人才培养 科学研究 学术交流 社会服务
华农人物 狮山时评 媒体华农 南湖视点 电子校报

青春 光影 网视 悦读

首页 > 新闻 > 科学研究 > 正文

我校一论文进入中国经济法学学科高被引论文排行前十位

2016-07-19 09:11 文法学院 我要评论 0 扫描到手持设备 字号:

核心提示：近日，《中国法学论文引用次数排行榜》发布。其中，在中国经济法学学科论文被引用前10名学者与论文统计中，我校文法学院李长健教授以单篇被引数“405频次”排名第八。

南湖网讯（通讯员 王亚群）《中国法学论文引用次数排行榜》近日发布。该排行榜由中国法学会官方媒体平台公布，是中国法学会研究团队对自1978年改革开放以来发表的法学学术论文，依据“中国知网CNKI”数据库，并以“被引”由高到低的排序作为数据来源和分析基础整理形成的，统计了改革开放以来38年中国法学论文“被引数”前30名以及中国法理学、法史学、宪法学、行政法学、民商法学、刑法学、经济法学、诉讼法学、国际法学“被引数”前10名。其中，在中国经济法学学科论文被引用前10名学者与论文统计中，我校文法学院李长健教授以单篇被引数“405频次”排名第八，荣登前十位。

李长健教授这篇具有高影响力的论文题目为：《论农民权益的经济法保护——以利益与利益机制为视角》，论文于2005年发表在《中国法学》第3期。该文认为：中国“三农”问题的关键是农民问题，农民问题的核心问题是农民利益问题。农民利益需要宪法、经济法、行政法等诸多法律部门共同保护，特别需要经济法律制度提供支撑。并以独特的利益与利益机制为视角，在探寻经济法与农民权益保护的结合点、寻找经济法保护农民权益理论基础的基础上，创新性提出了经济法视野下保护农民权益的“三组六机制”体系，总结了经济法保护农民权益的基本原则，构想了一整套从经济主体法律制度、农村市场规制法律制度、农业宏观调控法律制度和可持续发展法律制度等四个方面构建保护农民权益的经济法制度体系。截至2016年6月，该论文被引频次已达406次，并曾被农业部列为相关专家学者们研究“三农”立法问题的指定参考论文，被学者评为改革开放30年来中国经济法学界高影响的五十篇学术论文之一。

李长健教授长期专注于“三农”法律问题的系统性研究，是中国经济法学会常务理事、湖北省法学会农业法学研究会会长。先后主持包括教育部哲学社会科学研究重大课题攻关项目、国家自然科学基金项目、国家社科基金项目、农业部软科学项目、司法部国家法治与法学理论研究项目、湖北省社会科学等在内的国家级、省部级课题30余项。在全国“三农”法律问题理论与实践的研究中具有较大的学术影响力。在李长健等一批知名教授的带领下，我校经济法学科形成“三农”法律问题研究特色，进入全国法学学科主流，并得到主流学科界的认可。

责任编辑：兰涵旗

复制网址 打印 收藏 34 分享到: 0

今日推荐

我校在细菌耐药性研究获新进展
【言论】四维度推进“课程思政”
我校工学院第十九届趣味运动会开幕
园林学院举办第四届青年教师发展论坛



新闻排行

浏览 评论

- 1 李召虎同志任华中农业大学校长
- 2 李召虎开展工作走访
- 3 学术校庆：连接“双甲子”和“双一流”的桥
- 4 校友校庆：滋养心灵的共情与共鸣
- 5 柑橘研究团队发现果实色泽调控因子的亚功能化
- 6 陈焕春等23名教师受聘教育部新一届教指委委员
- 7 华中农大第五十七届田径运动会开幕
- 8 李召虎：共同努力 办好学校
- 9 高翅李召虎率校领导班子成员前往北京高校交流
- 10 人文校庆：百廿文脉温润育人品性

推荐图片



【美丽华农】早春校园



节日与课堂



年俗年味贺新春



【美丽华农】2016年的第一场雪

推荐视频

网友评论

已有 0 人发表了评论

您需要登录后才可以评论, [登录](#) [注册](#)

[发表评论](#)

[关于我们](#) | [联系方式](#) | [加入我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [举报平台](#)

CopyRight 2000-2005 HZAU News Center ALL Rights Reserved

版权所有：华中农业大学

网站运营：党委宣传部(新闻中心) 大学生新闻中心



手机客户端 (华农大微校园)

[iOS](#) [Andriod](#)

新媒体

[新浪微博](#) [腾讯微博](#) [微信公众号](#)